



Steven L. Beshear  
Governor

Leonard K. Peters  
Secretary  
Energy and Environment Cabinet

Commonwealth of Kentucky  
**Public Service Commission**  
211 Sower Blvd.  
P.O. Box 615  
Frankfort, Kentucky 40602-0615  
Telephone: (502) 564-3940  
Fax: (502) 564-3460  
psc.ky.gov

David L. Armstrong  
Chairman

James Gardner  
Vice-Chairman

Charles R. Borders  
Commissioner

May 19, 2011

## PARTIES OF RECORD

Re: Case No. 2011-00120

Attached is a copy of a memorandum which is being filed in the record of the above-referenced case. If you would like to make comments regarding the contents of this informal conference memorandum, please do so within five days of receipt of this letter. If you have any questions, please contact Jeff Shaw of the Commission staff at 502/564-3940, extension 237.


Sincerely,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Jeff Derouen".

Jeff Derouen  
Executive Director

Attachment

**INTRA-AGENCY MEMORANDUM**  
**KENTUCKY PUBLIC SERVICE COMMISSION**

**TO:** Main Case File - Case No. 2011-00120  
**FROM:** Jeff Shaw   
**DATE:** May 19, 2011  
**RE:** Telephonic Informal Conference of May 16, 2011

On May 16, 2011, a telephonic conference ("TC") was conducted to discuss issues in this case. The TC was attended by representatives of Atmos Energy ("Atmos") and Commission Staff ("Staff"). A copy of the attendance list for the TC is attached hereto.

Staff had initiated the TC for the purpose of getting clarification on two of Atmos's responses to Staff's April 25, 2011 data request, specifically, the responses to Items 2 and 4 of the request. The revised tariff sheet which Atmos had filed along with its data responses was also discussed at the TC.

It was agreed that Atmos would; 1) determine whether an update was required of its response to Item 2 of the Staff data request; 2) file an update to its response to Item 4 of the Staff data request; and 3) file a second revised tariff sheet which included the revisions previously submitted except for the proposed residential rate, which would be set at the level first proposed by Atmos as reflected in its March 31, 2011 application.

With that understanding, the TC was adjourned.

Attachment

COMMONWEALTH OF KENTUCKY  
BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

PIPE REPLACEMENT PROGRAM FILING OF ) CASE NO.  
ATMOS ENERGY CORPORATION ) 2011-00120

May 16, 2011

Please sign in:

NAME	REPRESENTING
<u>Quita Mitchell</u>	<u>PSC</u>
<u>Leah Faulkner</u>	<u>PSC</u>
<u>Jeff Shaw</u>	<u>PSC</u>
<u>Greg Smith</u>	<u>Atmos via telephone</u>
<u>Mark Martin</u>	<u>Atmos</u>
<u>Greg Waller</u>	<u>Atmos</u>
<u>Ben Hudson</u>	<u>Atmos</u>
<u>Mark R. Hutchinson</u>	<u>Atmos</u>
<u> </u>	<u> </u>
<u> </u>	<u> </u>
<u> </u>	<u> </u>
<u> </u>	<u> </u>
<u> </u>	<u> </u>
<u> </u>	<u> </u>
<u> </u>	<u> </u>